## **ANTRAGSDATEN**



## BITTE FORMULAR AUSGEFÜLLT UND UNTERSCHRIEBEN AN SUPPORT@DBH.DE SENDEN

Dieses Formular dient zur Sammlung der benötigten Beteiligtendaten, um am IT-Verfahren **ATLAS** teilnehmen zu können.

Auf ihrer Grundlage werden durch die dbh Logistics IT AG die entsprechenden Formulare an die Bundesfinanzdirektion Südost, Dienstort Weiden, ausgefüllt.

Firmendaten – bitte ausfüllen				
Firmenname				
Art des Gewerbes				
Anschrift (Straße, PLZ, Ort)				
Standort des Systems (Datenerfassung) (Straße, PLZ, Ort)				
Ort der kaufmännischen Buchführung (Straße, PLZ, Ort)				
Ansprechpartner, zollfachlich (nur eine Person)				
Telefon und Fax				
E-Mail				
Ansprechpartner, technisch (nur eine Person)				
Telefon und Fax				
E-Mail				



ANTRAGSDATEN ATLAS SEITE 2 VON 3

ATLAS-Angaben – bitte zutreffendes ankreuzen								
Ist das Unternehmen bereits Teilnehmer am ATLAS-Verfahren?								
□ Nein □ Ja								
-	Soll die vorhandene BIN bestehen bleiben?			☐ Nein				
•	Wechsel des Softwa	☐ Ja	☐ Nein					
Sonstiges	onstiges							
Beteiligtendaten – bitte ausfüllen								
EORI-Nummer:	Niederlassungs-Nummer:							
EORI-Nummer nicht vorh	anden:	☐ Ist beantragt		agen				
kann, ist eine zentrale Übermittlung von Änderungsanträgen der Auftraggeber durch die dbh Logistics IT AG notwendig. Hiermit bevollmächtigen wir die dbh Logistics IT AG, in unserem Namen die Anträge zur Änderung der Nachrichtengruppen, der Netzanbindung, der zertifizierten Software sowie weitere für den Betrieb von Advantage Customs und anderen Produkten der dbh notwendigen Stammdaten bei den dafür vorgesehenen Behörden zu beantragen.  Zur Unterstützung ihrer Kunden wird die dbh Logistics IT AG nach bestem Wissen und Gewissen die jeweils notwendigen Änderungen beantragen.  dbh Logistics IT AG weist ausdrücklich darauf hin, dass der Auftraggeber in der Verantwortung für die jeweiligen Änderungen bleibt und verpflichtet ist, die Änderungsbestätigungen der jeweiligen Behörde kurzfristig nach Eingang zu prüfen und Fehler zeitgerecht zu beanstanden. Die dbh Logistics IT AG unterstützt den Auftraggeber bei notwendigen Korrekturen.  Für Fragen zu dem Thema stehen Ihnen die Mitarbeiter unter den bekannten Kontaktdaten gerne zur Verfügung.								
Ort, Datum	Unterschrif	t und Firmenstempel		Telefondurch	wahl für Rückfragen			



ANTRAGSDATEN ATLAS SEITE 3 VON 3

## Hinweise zum Formular:

Die Angaben werden ausschließlich für die Anträge zur Teilnahme am IT-Verfahren ATLAS vertraulich verwendet.

Voraussetzung für die Teilnahme am ATLAS-Verfahren ist die EORI-Nummer, die Ihnen vom Zollamt zugewiesen wurde. Ist diese nicht vorhanden, kreuzen Sie bitte im Formular an, dass die dbh Logistics IT AG die EORI-Nummer für Sie beantragen soll. Andernfalls tragen Sie die EORI-Nummer bitte in die Tabelle ein.

Die Aufschubkonten müssen Sie bei Ihrem Hauptzollamt beantragen.

Sobald Sie Ihre Aufschubkonten erhalten haben, bitten wir um Mitteilung, damit wir die Aufschub-BIN für Sie beantragen können.

## Wichtig:

Bitte senden Sie das ausgefüllte und unterschriebene Formular per Fax oder E-Mail zurück an support@dbh.de

STAMMSITZ BREMEN Martinistraße 47–49 28195 Bremen Tel. +49 (0) 421 30902-0 Fax +49 (0) 421 30902-57

VORSTAND

Marco Molitor

VORSITZENDER DES AUFSICHTSRATES Hillert Onnen

REGISTERGERICHT AG Bremen HRB 20499G

